

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Αθήνα, 01 Δεκεμβρίου 2024

**ΚΕΠΥ-ΕΚΑΒ: συνέχιση του πανελλαδικού προγράμματος ασκήσεων  
εκκένωσης Υγειονομικών Σχηματισμών, σε Κύμη και Κάρυστο.**

Το Κέντρο Επιχειρήσεων Υγείας του ΕΚΑΒ (ΚΕΠΥ-ΕΚΑΒ), στο πλαίσιο του ευρύτερου προγράμματος που έχει σχεδιαστεί για την ενίσχυση της επιχειρησιακής ετοιμότητας και τη βελτίωση της ανταπόκρισης του προσωπικού των Υγειονομικών Σχηματισμών της χώρας σε έκτακτες καταστάσεις & κρίσεις, ανακοινώνει την πραγματοποίηση ασκήσεων προσομοίωσης εκκένωσης του Γενικού Νοσοκομείου - Κέντρου Υγείας Κύμης «Γ. Παπανικολάου» και του Γενικού Νοσοκομείου Καρύστου «Διόκλειον», στις 3 και 4 Δεκεμβρίου 2024 αντίστοιχα.

Οι ασκήσεις, που πραγματοποιούνται υπό την εποπτεία του ΚΕΠΥ-ΕΚΑΒ, έχουν ως κύριο στόχο την αξιολόγηση και βελτιστοποίηση των ενεργειών εκκένωσης, της αδιάλειπτης παροχής υπηρεσιών υγείας και της προστασίας της ανθρώπινης ζωής σε συνθήκες κρίσης. Παράλληλα, εστιάζουν στη δοκιμασία του συντονισμού και της συνεργασίας μεταξύ των διευθύνσεων των νοσοκομείων, του προσωπικού και των εμπλεκόμενων φορέων, όπως το Πυροσβεστικό Σώμα, η ΕΜΑΚ, η Ελληνική Αστυνομία, τα Παραρτήματα και οι Τομείς του ΕΚΑΒ, οι Περιφέρειες και εθελοντικές ομάδες.

Τα σενάρια των ασκήσεων έχουν σχεδιαστεί με την ευθύνη των Διοικήσεων των Νοσοκομείων βάσει των επιχειρησιακών σχεδίων «ΣΩΣΤΡΑΤΟΣ» και «ΠΕΡΣΕΑΣ» του Υπουργείου Υγείας, τα οποία αφορούν την αντιμετώπιση σεισμών και πυρκαγιών αντίστοιχα. Η προσομοίωση περιλαμβάνει ενέργειες για την ασφαλή και οργανωμένη εκκένωση νοσοκομειακών τμημάτων, δίνοντας έμφαση στην προστασία ασθενών, προσωπικού και συνοδών.

**Πρόγραμμα Ασκήσεων Εκκένωσης Δομών Υγείας, Δεκεμβρίου 2024:**

- Τρίτη 03/12/2024, 11:00 πμ: Γενικό Νοσοκομείο-Κέντρο Υγείας Κύμης «Γ. Παπανικολάου».
- Τετάρτη 04/12/2024, 10:00 πμ: Γενικό Νοσοκομείο Καρύστου «Διόκλειον».

**Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β.),**  
Κεντρική Υπηρεσία: Τέρμα Οδού Υγείας, 11527 Αθήνα, Αττική.  
Τ.: (+30) 213 214 3000, email: [ekab@ekab.gr](mailto:ekab@ekab.gr).